

汪强为何首发?后腰组合为何一变再变?

## 库卡:我希望用老将压阵

本报记者 李志刚

“哪些位置你还不放心?”此前在接受记者采访的时候,鲁能主帅库卡面对这一问题,很坦率地回答“后腰和中后卫”。虽然库卡给大家打了“预防针”,但2月25日下午,当记者拿到鲁能泰山的首发名单时,仍然大吃一惊——中后卫组合,库卡选择的竟然是杜威与

汪强;后腰组合,库卡选择的竟然是金敬道与李微。

鲁能泰山在广州集训期间,中后卫的首选组合是杜威、李松益,第一替补乃是麦克格雷文;后腰的首选组合是王永珀、金敬道,第一替补乃是李微。本场比赛,库卡为何在对演练多时的首发阵容进行“大变脸”?他在赛后给出的解释是自己希望“用老将压阵”,“我觉得汪强

是非常有实力、有经验的球员,他在近期的训练中表现得很有努力。事实上,我觉得本场比赛汪强发挥得也不错。”

至于后腰位置上的变化,库卡委婉地承认自己的首发阵容选择有些问题,“我在场上指挥比赛时,也注意到球队中前场脱节的情况,所以我做出了调整,在中场休息的时候,用蒿俊闵换下了

李微。下半场的开始阶段,我们的后腰是王永珀和金敬道,蒿俊闵的位置比较靠前一点。后来,我又用刘彬彬换下了王永珀,球队又尝试了新的组合和踢法。”库卡最后提到“时间会告诉我们一切”,“我们是一支全新的队伍,很多球员都是第一次在一起踢正式比赛。我们会逐渐提高,形成默契,这是一个自然的过程。”



## 阿迪萨克抢走到手的三分

曾助泰国队5:1大胜国足

本报记者 胡建明

比赛进行到伤停补时阶段,武里南联队由前锋阿迪萨克门前抢点将比分追为1:1平。看着这小子在场边疯狂庆祝,很多球迷都认出了他。早在2013年6月份,中国队1:5负于泰国队的那场比赛中,阿迪萨克就曾经两度洞穿中国队的大门。这一次,他又将鲁能已经揣进兜里的三分掏了出来。

阿迪萨克今年23岁,2013年泰国队和中国队比赛时,是他第一次代表泰国国家队出场。结果,就两次攻破了中国队的球门。因为这,在武里南联队刚到济南的时候,很多人就指出,鲁能一定要特别注意阿迪萨克。没想到即便这样,鲁能还是没看住这个“小冤家”。

因为战术安排,本场比赛

武里南联队主帅梅内德斯并没有安排阿迪萨克首发出场,而是直到第68分钟,才让他披挂上阵。武里南联队在这个时候换上一个前锋,显然是有进球的想法。

事实证明,梅内德斯很有眼光,比赛进行到最后时刻,埋伏在禁区内的阿迪萨克门前一脚捅射,攻破了鲁能泰山的大门。鲁能到手的3分变成了1分。这个进球是阿迪萨克在亚冠赛场打进的首球,而这场比赛才是他参加的第二场亚冠比赛。由此可见,阿迪萨克也算是个为大场面而生的前锋。

赛后,武里南联队主帅梅内德斯表示,他之所以没有让阿迪萨克首发出场,是因为觉得他还太年轻,“另外因为他能打多个位置,让他在替补席上等待机会更有利于球队的整体调整。”



阿洛伊西奥罚丢点球懊恼不已。 本报记者 王鸿光 摄

## 点球不进,“野牛”变蛮牛

本报记者 叶嘉利

比赛越是艰难,球队进攻越是不流畅,一个点球的机会就越能显出它的珍贵。整个上半场鲁能队难觅破门良机,终于在下半场第57分钟,阿洛伊西奥在禁区内接到蒙蒂略的精准直塞球,“野牛”被武里南后卫绊倒后获得点球,一个极佳的扭转战局的机会,阿洛伊西奥却将皮球打飞了!

这次点球之前,鲁能苦战无果,双方一直僵持着0:0的比分,如果这个点球进了,那很有可能就是制胜的一击。上一场对阵上海申鑫的义赛,阿洛伊西奥也获得了一个主罚点球的机会,同样也是进得非常悬,当时他选择了低射球门左下角,皮球击中立柱后才惊险地弹入球门。

在罚丢这个点球之后,“野牛”还有一击致命的机会,比赛第59分钟,勒夫凶猛地突破之后把球传给阿洛伊西奥,阿洛伊西奥得到一对一对门将的机会,可惜的是他的转身射门

也没能奏效。错失这次打破僵局的的机会,让“野牛”十分懊恼,他使劲蹬踢武里南联队的门柱,发泄自己的郁闷。

纵观整场比赛,阿洛伊西奥的表现也不太能让人满意,绰号“野牛”的阿洛伊西奥虽然是2013年巴西圣保罗的队内最佳射手,一个赛季进了22个球,但是他在亚冠的首场演出似乎还没有找到感觉。显而易见的是,阿洛伊西奥创造的机会不多,机会出来了,他没有把握住。

不能说阿洛伊西奥的水平不济,因为本场比赛前场三叉戟得到中后场的支持太少,阿洛伊西奥的位置在前场左侧,勒夫居中,蒙蒂略靠右,然而鲁能的进攻多是由王彤、蒙蒂略这一条线组织发起,阿洛伊西奥的机会不多也可以理解。阿洛伊西奥本赛季的年薪为180万美元,是他在巴西圣保罗俱乐部的四倍,鲁能花大把的钱自然也有道理,阿洛伊西奥需要尽快调整好状态,打出和自己身价相匹配的表现。

## 崔鹏去留

今明两天确定

本报讯(记者 胡建明)打武里南联队之前,鲁能主帅库卡曾经承认,崔鹏现在之所以打不上比赛,是因为他与崔鹏之间存在一些小问题。当时,库卡还承诺,打完与武里南联队的比赛之后,他会就崔鹏的事情给大家一个详细的说法。

可打完与武里南联队的比赛之后,当记者向库卡询问起崔鹏的事情时,库卡又将球踢给了鲁能高层:“我已经将我的意见转达给了俱乐部高层,我现在也在等待答复。”据了解,库卡所谓的“高层答复”可能是涉及到了崔鹏的去留问题。从俱乐部传出的消息称,崔鹏最终将何去何从,今明两天就会有答案。

按照日程安排,2月28日是中超球员注册截止日期,中超联赛开赛前的转会交易也将在这一天截止。因为入选了新一期国家队集训大名单,崔鹏将于27日下午奔赴国家队参加集训。从时间上可以看出,留给崔鹏操作转会的时间并不是很多。这两天,如果能找到好的东家,他就将离开鲁能;当然,如果他解决好与库卡存在的问题,还有留队的希望。

## 王永珀

位置显尴尬

本报记者 叶嘉利

自从库卡入主,前场三叉戟到位之后,王永珀就离开了他习惯的前场,临时被安插在后腰的位置上。亚冠小组赛,新引进的外援后腰乌索没能报名参赛,王永珀依然在后方尽职尽责,但是从本场比赛表现来看,王永珀在进攻端贡献不多,防守端却有重要失误,在新的位置上王永珀表现只能说一般。

王永珀在上半场有一次非常低级的失误,当时他在后方拿球,准备把球回传给身后的后卫,一脚松垮垮的传球被武里南联队前锋轻松地抢断,幸好武里南联队前锋一脚远射没有命中在门框范围之内。这个球显示出王永珀当时的注意力不是很集中,险些给对方送了大礼。

王永珀作为队长出场,他的位置不仅在中后场附近,其实他的活动范围非常大,不仅要参与球队的后防,是中场防守的第一道关卡,而且在进攻端他还站在前场三叉戟输送炮弹的第一线。王永珀踢得非常卖力,他的跑动也十分积极,可是遗憾的是,在进攻端王永珀很少有亮点,没能很好地起到串联中前场的作用。

随后全场表现无甚亮点的王永珀被刘彬彬换下,刘彬彬在上半场5分钟后就利用自己的速度攻破了武里南联队的大门。此时的王永珀,不知在场下作何感想。比赛结束后,王永珀说:“在后面拿球时不是特别适应,包括以前在前场的一些习惯,还需要以后在场上集中精力。”

一球球迷赛场发病后去世,鲁能球员悼念:

## 把下一个进球献给你

本报记者 叶嘉利

亚冠开局第一场,本该是球迷欢腾的节日,可是一件意外的伤心事发生在鲁能大球场。一名球迷在鲁能大球场突发急病,现场急救之后该球迷又被送到山东省立医院东院抢救。据院方透露,该球迷已经不治去世。

比赛还没有结束时,鲁能

大球场的场边就响起了120急救车的声音,将发病的球迷送往医院。在此之前,这名球迷已经在现场晕厥,并且接受了现场医务人员的紧急抢救,在现场抢救没有效果的情况下,救护车把球迷送到了就近的山东省立医院东院。

省立医院东院急救中心刘主任说:“当时这名球迷是由很多同事和朋友一起送来的,他

来到医院时就已经不行了,我们经过心脏按压等抢救后仍然没有效果。这种猝死百分之八十是因为心脏问题。我们不可能进行解剖或者其他检查,不能明确死因,因为家属当时还没来。也不知道这位病人是否有病史。”抢救无效后,这名球迷很快就被转走了。

对于这名球迷的姓名和籍贯,网上说法不一,医院方面也

不便透露。在发生这个事件后,不少鲁能球迷和球员在网上表示追悼,刚刚加盟的戴琳在微博上说:“愿你在另一个世界,同样感受足球给你带来快乐。”杨程也在微博上写道:“向这位远道而来的球迷致敬!你对鲁能的感情每个球员都能感觉得到。希望可以把你下一个进球献给你!我一直觉得山东的球迷是最好的球迷!”